11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.07.2018 23:31:37

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 20.07.2018 11:57:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298286/answer/298309




oOpriit mews! 1. BeposiTHee Bcero, MpUYKWHON reMaTypUHU SIBISETCS ModeKaMeHHas 00J1e3Hb. Bh
cHesany BCe BO3MOXKHBIE CEPhe3HbIE NCCIIeIOBAHNS, KOTOPLIE TI03BOIMIN OBl BHIIBUTE OIIYXOJIN
MOYEII0JIOBLIX OPTaHOB, ec/id OBl OHM ObITH. 2. MakporeMaTypus U o0pa3oBaHKe KaMHeH B IIOYKe
MOTYT PeIlUANBUPOBATh, TAK KaK He yCTPpaHeHa OCHOBHAS IMIPUYHMHA KaMHeoOpa30BaHHUS - HOI. COCYL
u cyxenue JIMC. Ecnu moBTopHO 06pa3yeTcsi KaMeHb, TO TOKa3aHa JIallapoCKOIuYecKas oneparus -
yoaneHue KaMHs + mactuka JIMC (+ ycTpaHeHue Ba3opeHaNIbHOr0 KOH(IUKTA). 3. [Toka Hy>KHO
IIPOBOIUTHL IPOTUBOpPenuauBHOE meyeHne MKB, muth 60sblle XXKUAKOCTH, 1 pa3 B MECSII - ClaBaTh
OAM, V3HU nouex - 1 pa3 B 3 Mecsaua. C yBaKeHUEM.



